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Herramientas necesarias:
Base, plantilla de papel, lápiz, cinta métrica (o regla), tijeras, telar para tejer, aguja de tejer (de madera y/o plástico), aguja

Material utilizado (modelo de unos 25 x 23 cm): Número de 
artículo: Cantidad:

Cartulina de color, de 180 g/m², sin ácidos, formato DIN A4, 100 hojas, azul cielo = 1 hoja 
por modelo 669653 1

Papel de color, de 130 g/m², sin ácidos, formato DIN A4, 100 hojas, verde menta = 10 x 8 
cm por modelo 612737 1

Surtido de papel y cartulina de 30 colores distintos, 230 x 330 mm, 60 hojas en total 650995 alternativamente

Hilo de urdimbre aprox. ø 1 mm x 1425 m, aprox. 500 g, 50% algodón, 50% poliéster, 
beige 
= unos 4,5 m por modelo

510574 1

Lote de lana acrílica, 14 ovillos de 50 g cada uno (unos 50 m cada uno) en varios colores, 
para agujas de ganchillo/tejer del tamaño 8, 700 g en total = unos 17,5 m en total por 
modelo

562847 1

Lana de oveja para fieltrar, peinada en mecha, 12 madejas de distintos colores y 20 g cada 
una, en total 250 g = unos 9 g por modelo 528722 1

Lana de oveja para fieltrar, peinada en mecha, 10 madejas de distintos colores y 100 g 
cada una, en total 1000 g 672980 alternativamente

Rotulador marcador POSCA PC-3M, varios colores, punta 0,9 - 1,3 mm, lote de 16 ud. 615920 1

OPITEC Cola blanca de 100 g = 5 g por modelo 301988 1

OPITEC Cola blanca de 265 g 301715 alternativamente

OPITEC Cola blanca de 1060 g 301737 alternativamente

OPITEC Cola blanca de 5300 g 301748 alternativamente

Barra de pegamento Pritt®, sin disolventes, 43 g = 1 g por modelo 301035 1

Pritt® barras de pegamento - lote ahorro, 4 barras de pegamento de 22 g cada una 319798 alternativamente

Herramienta recomendada:
Telar de madera para niños, 1 telar de 29 x 19 cm, anchura del telar de 17 cm, longitud del 
telar de 23,5 cm, 1 lanzadera, 1 peine y 2 sujetacantos, con instrucciones 519006 según sea necesario

Aguja de tejer - aguja de trenzar, plástico, aprox. 150 x 3 mm, ojal aprox. 15 mm, 20 ud. 673322 según sea necesario

Agujas de tejer de madera, aprox. 200 mm de largo, agujero: aprox. 3 mm, natural, 10 ud. 510873 según sea necesario

Lote de agujas Smyrna, 2 agujas 70 x 2 mm (ojo 16 mm), 50 x 1,7 mm (ojo 6 mm) 217856 según sea necesario

Instrucciones: Perro tejido
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Duración unas 5 - 7 horas lectivas

Grado de dificultad
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3. Coloca la plantilla del revés. Resigue los contornos del anver-
so con un lápiz. La presión del lápiz transferirá los contornos al 
cartón.

2. Para calcar la silueta, resigue 
el motivo en la parte de detrás 
de la plantilla con un lápiz.

1. Recorta las distintas partes 
de la plantilla con tijeras. Dibu-
ja y recorta las distintas piezas 
de la plantilla.

Instrucciones:

11. Corta las hojas de hilo de urdimbre por el centro. Anuda 2 
hebras de hilo de urdimbre con firmeza. Suelta el tope del borde, 
retira el modelo del bastidor.

8. Teje con la lana del color que prefieras. Utiliza un peine de tejer 
para compactar los hilos de trama. En lugar de lana acrílica, tam-
bién se puede tejer una hebra de lana virgen como hilo de trama. 
Tira de la hebra y teje horizontalmente.

5. Repasa los contornos a lápiz con un rotulador. Encola el flequillo. 
Para terminar las piezas de papel necesitarás de 1 a 2 horas lectivas. 

10. Retira la aguja de tejer 
de madera y afloja el hilo de 
urdimbre.

7. Corta un trozo de lana 
acrílica. Utiliza la aguja de tejer 
de plástico para tejerlas en 
dirección horizontal. ¡TRUCO! 
Para que el principio de la pie-
za tejida no se mueva, inserta 
una aguja de tejer de madera 
como tope. 

9. Teje la superficie hasta que 
tenga el tamaño que quieres.

6. La superficie tejida del gato 
mide aprox. 17 x 12,5 cm. Mue-
ve las fijaciones de los bordes 
hacia dentro, engánchalas al an-
cho deseado y apriétalas. Tensa 
el hilo de urdimbre en dirección 
vertical entre las incisiones (ver 
las instrucciones del telar).

4. Recorte la plantilla del flequillo, transfiérela a una cartulina de 
otro color y recórtala.
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14. Sujeta las piezas de papel a la parte delantera de 
la pieza tejida con cola.  
Para el tejido y el resto del diseño necesitarás de 4 a 5 
horas lectivas.

13. Fija los extremos de las he-
bras de lana virgen a la parte 
posterior de la superficie tejida 
por un lado con adhesivo. En el 
otro lado, adelgaza ligeramen-
te las hebras de lana virgen, 
es decir, tire ligeramente de la 
lana virgen y retire las hebras 
finas.

12. Retira los topes de los 
bordes de la pieza tejida. Cose 
el exceso la lana sobrante y los 
hilos de urdimbre al revés de 
la pieza tejida (con una aguja 
de coser).

Plantilla
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¡Que te diviertas mucho con el proyecto!
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